



### 南环小学附近

# 损坏的树坑已填平

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民李先生向本报帮办记者反映,市南环小学北侧便道上有两处树坑空置,周围地砖损坏。

“地砖翻翘,树坑石凸起,存在一定的安全隐患。希望有关部门重新种树或填平树坑,以免发生意外。”李先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到南环小学北侧,找到了损坏的树坑。

记者看到,南侧的树坑周围部分地砖散落,围边的一块树坑石躺在坑中。坑中泥土湿润,上方用一块绿色毡布盖着。

记者继续向北走,找到损坏更严重的树坑。树坑周围大片地砖松脱散落,一块树坑石翘起,压在横七竖八的地砖上,旁边一块便道围边石倾斜。

“前段时间遭遇暴风雨,两棵大树倾倒被清走。之后,树坑周围的地面就成了这样。这里是孩子们上学放学的必

经之路,希望有关部门尽快处理。”李先生说。

【部门行动】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了损坏树坑的位置,答复联系相关单位进行处理。

近日,记者再次来到现场看到,两处损坏的树坑已经被填平,周围的地砖也重铺,地面恢复了平整。

“感谢城管部门联系相关单位快速处理问题,也感谢晚报关注民生。”李先生说。



修复前



修复后

### 扫码看 料更多



市区南环小学附近损坏的树坑已填平……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

2024年10月31日 星期四

责任校对 石会娟  
责任编辑 刘夏园青

# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

### 路遇好心人提醒

市民梁志新:上周末,我骑三轮车带5岁的小孙子出去玩。等红绿灯时,我旁边一位骑电动车的大姐说,孩子在后座站起来,身子探出了三轮车。我回头看到孩子抓着三轮车站在后座上,我赶紧把他抱下来,防止发生意外。借晚报感谢好心提醒我的大姐。

### 老人带孩子传承好家风

市民孙志龙:最近树叶变黄掉落,我每天都要打扫门前和院子里的落叶。其间,总能看到一位老人带着一个小孩子,早晨6点多就在门前打扫落叶。后来通过聊天得知,这是爷孙俩,每天爷爷带着孙子打扫完自己门前的卫生,还顺便把隔壁一位独居老人家门前的落叶一起打扫完。我觉得从小培养孩子爱劳动帮助别人的美德非常重要,为这对爷孙点赞。



我求助

### 陈皮发霉了怎么办

市民夏女士:去年,我买了一桶陈皮,由于储存时瓶口没密封好,今年拿出来部分陈皮有了霉点。我想知道有什么办法可以处理发霉的陈皮,有知道的朋友可以和我联系。电话:3155686。

### 皮布拼接的衣物如何清洁

市民郭先生:我有一件皮衣,领子和袖口是布艺的松紧口。我想知道这样的衣服袖口和领口该如何清洁,有知道的朋友可以和我联系。电话:3155686。

本组稿件由夏青整理

### 海河路

# 便道上两处地砖塌陷

城管部门:查看现场后处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区海河路与浮阳大道交叉口西北角,便道上有两处地砖塌陷,存在安全隐患。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到海河路与浮阳大道交叉口找到了塌陷的便道(左图)。

记者看到,塌陷的位置在转角处。一处塌陷为东西方向,长约4米,宽约1米,共有60余块地砖向下塌陷,形成了一个长条形的坑;另一处塌陷为南北方向,长约1米,宽约半米,共有20余块地砖塌陷,其中包括一些黄色的盲道地砖。

“地砖没有损坏,但是两处塌陷都位于便道处,影响路人通行。希望有关

部门尽快修复。”刘先生说。

【市政部门】就此事,记者联系了市政设施管护服务中心。工作人员详细记录了塌陷地砖的位置,答复派人到现场查看后进行处理。

### 扫码看 料更多



市区海河路便道上两处地砖塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

## 创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

# 招租

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字间,现对外招租,地处西部高端商务街区,环境整洁,设施齐全,有充足停车位,适合商务办公及经营。

整体承租者优先,价格面议。

联系电话: 3155609 15612772866